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instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material
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Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1) (10 Puntos) Obtenga las siguientes antiderivadas:

4x2 — 2
a) f—x3_x dx



2) (5 PunTos) Calcule la longitud de la curva dada en forma paramétrica:

{ x(t) = 4 sen(t)

y(t) =4 cos(t) —5 Osts<m



3) (5 Puntos) Sea R la regidon comprendida entre las rectas x=—-1 y x=1, y las
funciones f(x) =1—x3 y g(x) = x + 1. Bosqueje R en el plano cartesiano y calcule

Ssu area.



4) (8 PunTos) Calcule:

) i J5 Vt cos(t) dt

x =0t xz

3
b) f e 12l gy

-1



5) (5 PunTos) Calcule el volumen del sélido de revolucién generado cuando la region R
limitada por y =4 —x%, y=1, y =3 se rota alrededor del eje y = 1. Bosqueje R

en el plano cartesiano.



6) (5 PunTos) Calcule el drea de la regién interior a la curva r = 1 — cos(@) . Bosqueje la

curva en el plano polar.

7) (4 Puntos) Justificando su respuesta, identifique si la siguiente integral impropia
converge o diverge:

f+°° xIn(x?+1)
21 =
1 x“+1



De los siguientes ejercicios, SELECCIONE SOLAMENTE UNO y resuélvalo.

8)

9)

(8 PunTOs) La poblaciéon de mosquitos p (en miles de mosquitos) en cierta zona
pantanosa, durante el mes de agosto, se expresa por:

9
px) = —x* +7x2 +30x4+112, 0<x<8
donde x es la precipitacion pluvial (numero de pulgadas de lluvia) en ese mes.

Justificando su respuesta con criterios de cdlculo, determine:

a) La poblacion maxima de mosquitos.

b) El intervalo de valores de la precipitacién pluvial x para los que esta poblacion de
mosquitos es creciente.

(8 PuNTOS) Se desea construir una cisterna subterranea con la finalidad de almacenar
100 7 pies® de desechos radioactivos. La cisterna tendrd forma cilindrica. La base y la
cara lateral (todas bajo tierra) tendrdn un costo de $ 100/pie? y la tapa (al nivel del
suelo) tendra un costo de $ 56.25 /pie?.

Justificando su respuesta con criterios de cdlculo, determine las dimensiones de la
cisterna para que el costo de construccidn sea minimo.



